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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE 
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

ZITTING VAN 25 FEBRUARI 2025

Aanwezig: Geert Bovyn, Voorzitter
Gilberte Muls, Davy Suffeleers, Tania Roskams, Walter Vangoidsenhoven, An 
Wouters, Schepenen
Ivan Vanderzeypen, Hugo Simoens, Pascale Alaerts, Ellen Lammens, Liesbeth 
Smeyers, Jeroen Verbinnen, Martine Dierickx, Hilke Verheyden, Rina Robben, 
Ylana Van Aerschot, Tom Harding, Silvana Valente, Kristof Vanheukelom, 
Anneleen Devos, Pieter Willems, Reinhard Wollants, Arnout Coel, Leden
Lidie Vansingel, Marijke Sué, Algemeen directeur - waarnemend
Klaas Gutschoven, Algemeen directeur
Verontschuldigd: Theo Francken, Burgemeester
Pieter Verheyden, Raadslid

Reglement voor toekenning van geïntegreerde thuisdiensten - 
wijzigingsbesluit
Classificatiecode: 185.2 Openbaar Centrum voor Maatschappelijk Welzijn (OCMW)

Feiten en context
De raad voor maatschappelijk welzijn keurde dd. 28 januari 2025 het reglement 
voor toekenning van geïntegreerde thuisdiensten.
In voormalig besluit werd de ingangsdatum van het nieuwe reglement 
vastgesteld op 1 mei 2025.
Omwille van organisatorische redenen wordt vanuit de dienst een 
administratieve wijziging gevraagd, met name het wijzigen van de ingangsdatum 
naar 1 april 2025.
Argumentatie
Er wordt een amendement ingediend door Hugo Simoens namens cd&v:
Extra artikel:
De gemeente Lubbeek zal bij het retributiereglement jaarlijks herzien en als 
minimumgrens voor het sociaal tarief de referentiebudgetten voor 
maatschappelijke participatie van het steunpunt mens en samenleving +10% als 
minimum hanteren.
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Met 5 stemmen voor (Hugo Simoens, Ellen Lammens, Kristof Vanheukelom, 
Anneleen Devos, Pieter Willems), 14 stemmen tegen (Geert Bovyn, Gilberte Muls, 
Davy Suffeleers, Tania Roskams, Walter Vangoidsenhoven, An Wouters, Ivan 
Vanderzeypen, Pascale Alaerts, Jeroen Verbinnen, Martine Dierickx, Hilke 
Verheyden, Ylana Van Aerschot, Reinhard Wollants, Arnout Coel), 4 onthoudingen 
(Liesbeth Smeyers, Rina Robben, Tom Harding, Silvana Valente)
Stemming
Met 14 stemmen voor (Geert Bovyn, Gilberte Muls, Davy Suffeleers, Tania 
Roskams, Walter Vangoidsenhoven, An Wouters, Ivan Vanderzeypen, Pascale 
Alaerts, Jeroen Verbinnen, Martine Dierickx, Hilke Verheyden, Ylana Van Aerschot, 
Reinhard Wollants, Arnout Coel), 9 onthoudingen (Hugo Simoens, Ellen Lammens, 
Liesbeth Smeyers, Rina Robben, Tom Harding, Silvana Valente, Kristof 
Vanheukelom, Anneleen Devos, Pieter Willems)
Besluit
Artikel 1. De raad voor maatschappelijk welzijn wijzigt artikel 1 en 2 van het 
besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn dd. 28 januari 2025 inzake het 
reglement voor toekenning van geïntegreerde thuisdiensten als volgt:

Art. 2. Dit reglement treedt in werking op 1 april 2025 en vervangt de 
voorgaande reglementering. Het reglement is van toepassing op alle 
aanvragen vanaf 1 april 2025.
Art. 3. De vastgestelde geldende en reeds toegekende prijsbepalingen 
zullen per 1 april 2025 worden herzien.

Artikel 2. Dit besluit zal bekend gemaakt worden conform artikel 285, 286 en 
287 van het Decreet Lokaal Bestuur

Bijlage(n):
- amendement reglement voor toekenning van geïntegreerde thuisdiensten..eml

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn:
De Algemeen directeur,
Klaas Gutschoven

De Voorzitter,
Geert Bovyn

Voor éénsluidend afschrift,
Lubbeek, 5 maart 2025

De Algemeen directeur,
Klaas Gutschoven
#$ondertekening2$#

De Voorzitter,
Geert Bovyn
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